Протокол

Об обнародовании Постановления администрации Сунженского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области и сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, а также фактических расходов на оплату их труда за 2019 год».

23 января  2020г.

Постановление администрации Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района  Ивановской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области и сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, а также фактических расходов на оплату их труда за 2019 год» было обнародовано в соответствии со статьей 37 Устава Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области.

Указанные документы находились в установленном месте с 23.01.2020г. по 07.02.2020г.

Экземпляры Постановления с соответствующими приложениями и сведения о численности муниципальных служащих  администрации Сунженского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области, работников муниципальных учреждений с указанием затрат на их содержание были подписаны главой сельского поселения, скреплены печатью с указанием номера и даты принятия.

Глава Сунженского сельского поселения 

Вичугского муниципального района                                               М.Е. Хлюпин 

